

Таблица

Наименование Организации ________________________________________________________________________________________________
Основной вид деятельности Организации ____________________________________________________________________________________
Заполните таблицу, ответив на следующий вопрос: «Если цена на Товар (песок, ПГС, щебень изверженных пород, щебень осадочных пород, включая щебень из гравия и валунов– выбрать нужное наименование) на территории Владимирской области у текущего производителя долговременно (дольше 1 года) повысится на 10% при сохранении прочих равных условий (цены на Товар иных производителей остались неизменны; транспортные расходы без изменений), у каких производителей (из каких субъектов Российской Федерации) и в каком количестве Организация предпочтет приобрести Товар?»

	Наименование Товара (укажите_________), по которому заполняется Таблица

	Наименование текущего производителя и адрес
	Объем фактического потребления Товара у текущего производителя, ед./год
	Объем потребления Организацией Товара у текущего производителя после наступления предлагаемых выше условий составит, ед./год:
	Объем потребления Организацией Товара, приобретаемого у иных производителей, после наступления предлагаемых выше условий составит:

	
	
	
	Объем, ед./год
	Наименование иного производителя (и субъект Российской Федерации, в котором он зарегистрирован) 

	1
	2
	3
	4
	5

	
	
	
	
	


Примечание: В случае отсутствия возможности замены производителя «Товара» на иного производителя того же «Товара» необходимо указать причину. 

Пример заполнения таблицы: при фактическом объеме потребления 100 м3 песка (столбец №2) в случае долговременного повышения цены на Товар текущего производителя (столбец №1)на 10% Организация может:
1)сохранить объем потребления Товара у текущего производителя (в данном случае показатель столбца №2 будет равен показателю столбца №3, соответственно, показатель столбца №4 будет равен нулю);
2) снизить объем потребления Товара у текущего производителя и переключиться на иного производителя того же Товара (в данном случае в столбцах №3 и №4 необходимо указать объемы, на которые Организация сможет переключиться по отношению к фактическому объему, указанному в столбце № 2, а также указать наименование иного производителя того же Товара).
Например, если при фактическом потреблении в 100 м3 песка снижение объема закупок Товара ввиду долговременного повышения составит 25% в пользу иных производителей того же Товара, соответственно, показатель столбца №4 будет равен 25 м3, показатель столбца №3 – 75 м3.
3) снизить объем потребления Товара без переключения на Товар иных производителей(в данном случае показатель столбца №3 будет равен показателю столбца №2 за вычетом объема снижения, показатель столбца №4 будет равен нулю).
